
Πραγματοποιήθηκε τηλεδιάσκεψη του Υπουργού Παιδείας με τη Συμβουλευτική Ιατρική 

Επιτροπή για την τήρηση των Υγειονομικών Πρωτοκόλλων στα σχολεία 

 

Πραγματοποιήθηκε σήμερα τηλεδιάσκεψη του Υπουργού Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομου Προδρόμου με μέλη της Συμβουλευτικής Ιατρικής 

Επιτροπής για την τήρηση των Υγειονομικών Πρωτοκόλλων στα σχολεία. Στη σύσκεψη 

συμμετείχε, επίσης, από πλευράς του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 

Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ) ο Προϊστάμενος του Γραφείου Πολιτικής Άμυνας, Ασφάλειας και Υγείας 

κ. Ηλίας Μαρκάτζιης. 

Στο πλαίσιο της τηλεδιάσκεψης, ο Υπουργός ευχαρίστησε τους ειδικούς για τη συμβολή 

τους στο έργο του Υπουργείου και ζήτησε απόψεις για τη σκέψη που γίνεται για να 

διεξαχθεί κάποιο ειδικό πρόγραμμα εμβολιασμών στα σχολεία και κατά πόσον συνίσταται 

μετά τις γιορτές να γίνει αριθμός διαγνωστικών ελέγχων ταχείας διεκπεραίωσης (rapid test) 

σε εκπαιδευτικούς και μαθητές/μαθήτριες σε Λύκεια και Τεχνικές Σχολές. Επιπρόσθετα, ο 

Υπουργός αναφέρθηκε στη διαδικασία γραπτών εξετάσεων που θα διεξαχθούν για την  Α΄ 

και Β΄ Λυκείου/Τεχνικών Σχολών μεταξύ 14 και 27 Ιανουαρίου και στις πρόνοιες που έχουν 

ληφθεί προκειμένου να διεξαχθεί δεύτερη σειρά για όσους μαθητές/μαθήτριες θα 

απουσιάζουν λόγω πανδημίας. 

Η διενέργεια διαγνωστικών ελέγχων ταχείας διεκπεραίωσης στα σχολεία θεωρήθηκε από 

τους ειδικούς ως πολύ καλή εισήγηση. Η διενέργεια τέτοιων ελέγχων, όπως σημειώθηκε, 

θα μπορούσε να γίνεται συστηματικά με τυχαίους δειγματοληπτικούς ελέγχους στον 

πληθυσμό των σχολείων. Συμφωνήθηκε να διεξαχθεί από το ΥΠΠΑΝ η απαραίτητη 

προεργασία για να εξασφαλισθεί συναίνεση από τους ενδιαφερόμενους γονείς/κηδεμόνες 

και να γίνουν οι απαραίτητες συνεννοήσεις με το Υπουργείο Υγείας. 

Ταυτόχρονα, εκ των μελών της Επιτροπής η Δρ Ζωή-Δωροθέα Πανά ενημέρωσε ότι εντός 

των ημερών θα δοθούν νέες γραπτές οδηγίες σε σχέση με τα Υγειονομικά Πρωτόκολλα, 

λαμβανομένων υπόψη των τελευταίων εξελίξεων, καθώς και θεμάτων που έχουν εγερθεί 

από το ΥΠΠΑΝ. 
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